
Naše zmŕtvychvstanie  

Veľmi som túžila po tom, aby sme Veľkonočné trojdnie sledovali/ modlili sa doma spolu 
všetci, celá rodina. Na Zelený štvrtok som ostala ale sama. Moje dve staršie deti dostali 
návštevu, kamarátku, tak sa jej venovali a manžel mal, ako mi povedal, iné povinnosti.  
Na Veľký piatok, vďaka Bohu, sme sa modlili všetci spolu a myslím, že sme si naozaj dôstojne 
uctili Kristov kríž a vôbec celé obrady, počas ktorých sme boli spojení s vami...  
Na Bielu sobotu som už automaticky verila, že tiež v takejto plnej zostave oslávime 
slávnostnú vigíliu. Keď už sa ale čas vigílie blížil, najstaršie dieťa mi povedalo, že sa potrebuje 
učiť, prostredné ide von na prechádzku, najmenšie roztopašne behá po celom byte,                      
čo pre mňa znamená ohrozenú sústredenosť na sv. omši. No a manžel sa rozhodol, že si ide 
ľahnúť, lebo je nejaký riadne unavený. Povedala som si v duchu, "to čo je toto, veď oni to 
majú celé v paži, celú vigíliu, ja ich ale prehovárať nejdem, budem teda sama. Ale mohli sme 
to pekne spolu osláviť, ako v iných pobožnejších rodinách ... ach ako im to závidím..."  
Keď som si teda išla zapnúť PC, zistila som, že moje dieťa sa učí a potrebuje ho, to znamená, 
že už som aj bez spojenia s farnosťou, oooch !! Poprosila som ho teda, že by som chcela byť 
na PC a sledovať/modliť sa spolu s vami. Povedalo mi, aby som vydržala pár minút a že sa 
potom spolu pripojíme. Tak aj bolo, síce 5 minút neskôr, ale predsa, modlili sme sa .  
Bola som teda spokojná, že aspoň mi dvaja členovia sledujeme/modlime sa spolu s vami. 
Naša najmenšie dieťa, na moje prekvapenie, zaspalo, tak tiež aj z tejto strany nám bolo 
dopriate plne sa sústrediť. Keď kňaz na kázni vyzval chlapov, aby skúsili prehovoriť o ich 
skúsenosti s Bohom svojím deťom a manželkám v rodinách, môj muž sa zrazu objavil pri nás, 
síce trochu rozospatý, ale hneď sme ho uviedli do diania na sv. omši a poprosili ho, nech 
skúsi niečo povedať. Po chvíľke ticha sme sa ocitli v čase 15 rokov dozadu a spomínali                  
na ťažké obdobie, v čase jeho choroby, kde sme cítili obrovskú Božiu pomoc, ale to je na iné 
rozprávanie...Naše spomínanie skončilo tak, že sme ostali dojatí a plakali sme.  
V tom sa vrátilo z prechádzky prostredné dieťa a začudovane až vystrašene sa na nás 
pozeralo a pýtalo sa, čo sa stalo, že plačeme. Len som jej povedala, že to kázeň kňaza nás 
rozplakala a že by si mohlo k nám prisadnúť. Pridalo sa a zrazu sme sedeli všetci štyria spolu 
a zapájali sa do slávenia zmŕtvychvstania Krista. Zvonili sme zvončekom, držali sme zapálené 
naše krstné sviece, deti obzerali s dojatím a úsmevmi tie ich krstné sviece, ktoré vraj videli 
prvýkrát v živote a uznali, že sú riadne krásne. Obnovili sme si s radosťou krstné sľuby, 
modlili sme sa Otčenáš držiac sa za ruky a stále sme sa pri tom usmievali a boli šťastní.  
Ja som prežívala vo svojom srdci Boží zásah a opravdivé NAŠE ZMŔTVYCHVSTANIE. Jasné,               
že na konci sv. omše sme si spolu s vami všetkými zaspievali, zatlieskali, zalúskali prstami                     
i zatancovali. Bol to nakoniec nádherný požehnaný večer.  
 
Ďakujem zaň a chválim za to nášho NEBESKÉHO OTCA.  
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